
                                                         

20-04-2024,  «ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΠΑΙΔΙΚΟΥ ΣΤΑΘΜΟΥ 
ΣΥΚΙΑΣ »,  με κωδικό ΟΠΣ 5074647

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 328.000,00 €

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ: ΕΠ «Αλιεία και Θάλασσα 2014-2020 »

ΑΞΟΝΑΣ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ: «Αύξηση της απασχόλησης και της εδαφικής συνοχής»

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ:  Συγχρηματοδότηση  από  το  Ευρωπαϊκό  Ταμείο  Θάλασσας  και
Αλιείας

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ ΠΡΑΞΗΣ (με αναφορά στα βασικά
τεχνικά, λειτουργικά και λοιπά χαρακτηριστικά αυτής)

Το  φυσικό  αντικείμενο  της  παρούσας  πράξης  αφορά  στη  διενέργεια  εργασιών
συντήρησης, επισκευής και εν γένει
εκσυγχρονισμού στο υφιστάμενο κτίριο του Δημοτικού Παιδικού Σταθμού της Συκιάς.
Το έργο προβλέπει οικοδομικές και ηλεκτρομηχανολογικές εργασίες, απαραίτητες για την
αποκατάσταση προβλημάτων και
φθορών  που  έχουν  δημιουργηθεί  στο  υφιστάμενο  κτίριο  με  την  πάροδο  του  χρόνου.
Επιπλέον, προβλέπεται και η προμήθεια του
αναγκαίου  εξοπλισμού  για  τη  βελτίωση  και  αναβάθμιση  της  λειτουργίας  του  εν  λόγω
Παιδικού Σταθμού.
Στο τίμημα των οικοδομικών εργασιών περιλαμβάνεται η δαπάνη για την εκτέλε¬ση του
συνόλου των οικοδομικών εργασιών
πλήρους  αποπεράτωσης  αυτών,  καθώς  και  οι  όποιες  συμπληρωματικές  εργασίες
(μονώσεις, επιχρίσματα, επιδιορθώσεις,
χρωματισμοί,  WC  ΑΜΕΑ  κλπ.),  ώστε  να  υπάρχει  ένα  ολοκληρωμένο  αποτέλεσμα,
σύμφωνα με τους κανόνες της τέχνης και της
επιστήμης.  Το  ίδιο  ισχύει  και  για  τις  ηλεκτρομηχανολογικές  εργασίες,  όπου
περιλαμβάνονται όλα τα βοηθητικά υλικά και εργασίες
(ηλεκτρολογικό  υλικό,  υδραυλικό  υλικό  κλπ)  ώστε  να  υπάρχει  ένα  άρτιο  αποτέλεσμα,
σύμφωνα με τους κανόνες της τέχνης και της επιστήμης.



ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΑ ΟΦΕΛΗ / ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ:

Το  σύνολο  των  προτεινόμενων  ενεργειών  της  παρούσας  πράξης  θα  συνδράμει  στην
ποιοτική και λειτουργική αναβάθμιση της ζωής όχι μόνο του τοπικού πληθυσμού , αλλά και
του πληθυσμού της ευρύτερης περιοχής. Οι άμεσα ωφελούμενοι από την υλοποίηση της
συγκεκριμένης πράξης ,  είναι  οι  κάτοικοι  του οικισμού Συκιάς ,  των οποίων ο αριθμός
ανέρχεται  σε 2.397 (απογραφή 2011),  οι  κάτοχοι  Β'  κατοικίας (περίπου 10.000 άτομα)
καθώς και  οι  εργαζόμενοι  που διαμένουν στην ευρύτερη περιοχή,  οι  οποίοι  ξεπερνούν
τους 5.000.

Η επιλέξιμη δημόσια δαπάνη  του έργου ανέρχεται σε 391.527.58  €


